

Общественный совет при ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области провёл первое заседание в текущем году

12 февраля 2019 года при Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району состоялось заседание Общественного совета под председательством Николая Шукаева.

На мероприятии присутствовал временно исполняющий обязанности заместителя начальника полиции (по охране общественного порядка) ОМВД России по Катав-Ивановскому району майор полиции Иван Демьянов. Участники заседания подвели итоги деятельности за 2018 год, обсудили планы на первый квартал текущего года.

О проделанной Общественным советом работе рассказал председатель Николай Александрович. В прошлом году были проведены десятки мероприятий с привлечением общественности: встречи с населением, направленные на профилактику преступлений, рейды, встречи с ветеранами, различные творческие конкурсы и спортивные мероприятия. Общественный совет принимал участие в заседаниях аттестационных комиссий, оказывал помощь в комплектовании личного состава ОМВД.

Также общественники активно принимали участие в таких акциях и оперативно-профилактических мероприятиях как «Район», «Оружие-2018», «Ваш участковый», проводили экскурсии и профилактические беседы для школьников и студентов.

Временно исполняющий обязанности заместителя начальника полиции (по охране общественного порядка) ОМВД России по Катав-Ивановскому району майор полиции Иван Демьянов проинформировал членов Общественного совета о результатах оперативно – служебной деятельности ОМВД России по Катав-Ивановскому району за 2018 год. Также он рассказал об итогах проводимой профилактической работы с несовершеннолетними по недопущению с их стороны совершения противоправных действий.

Не обошел Иван Юрьевич и проблему мошенничества. Он в очередной раз рассказал о распространённых в районе видах мошенничества и профилактических мерах, направленных на предупреждение преступлений этой категории.

В завершение заседания Иван Юрьевич поблагодарил представителей общественности за взаимодействие и содействие в создании положительного имиджа сотрудника полиции.



